

☞ СООБЩЕНИЯ ☞



НОВОСТИ НОВОСТИ

☞ СООБЩЕНИЯ ☞

ВАСЯ-ДЕТЕКТИВ

Жил в деревне Сычи некий Вася Куролесов, и вот однажды велением мамы отправился он на рынок, чтобы приобрести поросенка, но вместо столь нужной в хозяйстве живности принес... рыжего пса в мешке. Взыграло в Васе самолюбие, и решил он мошенников, его

проведших, наказать. Это завязка событий, а в финале смекалстый мальч ишка раскроет шайку опасных преступников.

Такова вкратце фабула нового спектакля театра кукол, премьеру которого в четверг увидели пермяки. Спектакль поставлен по книге Ю. Коваля «Приключения Васи Куролесова», получившей в 1971 году третью премию ЦК ВЛКСМ. По жанру это пародия на детектив, и, как всякая пародия, она изобилует забавными ситуациями. Веселых кукол для спектакля создал главный художник театра В. К. Степининг, поставил его главный режиссер театра В. Д. Офринхтер. В спектакле много песен, музыку к которым написал А. М. Латкин.

В. СТАРЦЕВА.